
Tanulmányi kirándulás a Velencei tónál 

Osztályunk, a  10. A osztály 2016. május 3-án reggel a Velencei tó és környékének megismerésére 

indult. Az egy órás vonatút után csomagjainkkal együtt kiadós sétát tettünk Agárdon a szálláshelyünk 

( Pákász Tanya ) felkutatása érdekében.  

 

 

Miután elfoglaltuk szobáinkat, a hajóállomásra mentünk és kb. fél órás sétahajózással átkeltünk a 

Szúnyog-szigetre. Gyalogtúra következett az Arborétumba, melynek különleges növényvilágát a 

tanösvényen végig haladva ismerhettük meg. Ekkor már az időjárás is kegyes volt hozzánk: párás 

melegben, napsütésben sétálhattunk, a kilátóból pedig a Velencei tó és környéke teljes 

panorámájában gyönyörködhettünk.  

 



                                      

 

 

 



 

Délután a Pákozdi Katonai Emlékhely szabadtéri és múzeumi kiállításait néztük meg. Különleges 

élmény volt a pákozdi csata történetét részletesen bemutató tárlat, ahol felpróbálhattuk a korabeli 

katonai egyenruhákat, kezünkbe vehettük a csata idején használt fegyvereket is. A panoptikumban 

pedig megnézhettük a csata előkészítő haditanácsának történelmi alakjait, „életnagyságban”. 

 

Az emlékparkban bejártuk a Margit-vonalból feltárt lövészárkot, megnéztünk egy katonai barakot, 

amelyhez hasonlókat a sebesült katonák ellátásához készítettek-használtak Isonzónál az I. 

világháború idején. Ezek a helyek és a kiállított tárgyi emlékek segítettek elképzelni, átérezni az letűnt 

idők, háborúk katonáinak helyzetét. 

Végül egy MIG szimulációs fülkéjébe „ülhettünk be”, amelyben  kipróbálhattuk, milyen pilótának 

lenni és még azt is, milyen érzés manőverezni egy harci repülőgéppel…de még a földbe csapódást is 

átélhettük. 

Kora este tértünk vissza hajóval Agárdra. Vacsora után az időnként  csepergő esőben és az erősödő 

szélben még sokáig beszélgettünk a szobákban és fázósan melengettük magunkat, latolgatva a 

másnapra tervezett kenutúra lemondását.  



 

Reggel viharos szélre ébredtünk, sajnos a kajakozás elmaradt. Megnéztük viszont a Velencei tó 

állatvilágát bemutató akváriumházat. 

 

 

Ebéd után, a vonatunk indulásáig  még játszottunk egy jót a közben napsütésesre fordult időben. 

  

Kár, hogy elmaradt a 6 órás kenutúra, de majd legközelebb pótoljuk ! 

                                                                                                       Készítette: Litkey Csongor (és Erzsi néni of.) 

 


